
IZ DO ELMA

Problemi čakajo na rešitev
Neizpolnjevanje dogovorov - vzrok za
zaostrene odnose

PrejSnji mesec so se prvič
sestali vsi komunisti delovne
organizacije Elma iz Črnuč, To
pomeni. da so na skupen se-
stanek prišli komunisti iz os-
novnih organizacij ZK iz petih
tozdov in delovne skupnosti.
Pobudo za problemsko konfe-
renco sta dal) OO ZK tozd
Efektromaterial Landava in OO
ZK delovne skupnosti.

Sestanka sta se udeležila tu-
di sekretar OK ZKS Lendava
tovariš Horvat in sekretar OK
ZKS Ljubljana-Bežigrad tova-
riš Novak.

Tema konference naj bi
pravzaprav bili odnosi med
tozdi, med tozdt in delovno
skupnostjo, samoupravna or-

ganiziranost in delovanje ko-
munistov. Toda komunisti, ki
so se vključili v razpravo, in teh
ni bilo malo, so odpirali nove
in nove probleme in iskali
vzroke zanje. Sedemurna raz-
prava je tako izzvenela bolj in-
formativno, kar po eni strani
tudi ni slabo. Kajti prav medse-
bojno fnformiranje, kl bi mora-
lo biti sestavni del celotne idej-
nopolitične in akcijske dejav-
nosti članov. je v DO Elma pre-
cej šepalo. Tudi zaradi tega so
nastali nekateri spori In nera-
zumevanja med temetjnimi or-
ganizacijami združenega dela.

Kljub temu, cfa sd omenili
veliko problemov, od ekonom-
skih do samoupravnih, lahko

izluščimo nekaj ugotovitev ste
konference. Tozde so preobli-
kovali leta 1977. Postali so no-
silct vseh pravic in obveznosti
ter odgovornosti za proizvodni
proces, od razvoja preko te-
hničnega izvajanja proizvod-
nje do odločanja o prodajni
politiki; postali so tudi nosilct
vseh pravic in odgovornosti pri
ustvarjanju in delitvi dohodka.
Lahko bi rekli, da je sedanja
organiziranost prilagojena za-
konu o zdruzenem delu, ob-
stajajo pa še problemi znotraj
te organiziranosti. Delavci se
preveč zapirajo v posamezne
tozde. čeprav so tozdi življenj-
sko odvisni drug od drugega
zaradi tehnologije, Zato so ko-
munisti DO Elma na svoji pwi
problemski konferenci sklenili,
da je treba preveriti ustreznost
organizirano^ti dela in pripra-
viti potrebne dopolnitve in
spremembe.

Med drugim je vzrok za ne-
najboljše poslovanje in zao-
strene odnose tudi neizpolnje-
vanje dogovorov. Po mnenju
komunistov je treba zaostritl
odgovornost pri izvrševanju
dogovorjenih nalog, tako
upravnih kot samoupravnih.

Za večino drugih problemov
pa konferenca ni nakazala
smeri, v kateri naj bi komunisti
delovali. Obvezuje pa jih dogo-
vor, da se bodo v bližnji priho-
dnosti večkrat sestali na pro-
blemskih konferencah, na ka-
terih bodo obdelali samo eno
določeno področje.

Zato lahko pričakujemo, da
bo problemska konferenca kot
oblika povezovanja OO ZK tudi
v DO Elma zaživela in prinaša-
la rezultate, ki st jih želijo.
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